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      ΠΡΟΣ

     ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
     ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ
    ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Θέμα: Απάντηση σε Αναφορά του Βουλευτή κ. Γεωργίου Λογιάδη.

Σχετ.  Το με αριθμ. πρωτ. 129124/29.11.2021 Υπηρεσιακό Σημείωμα σας.

Για την απάντηση του ως άνω Υπηρεσιακού Σημειώματός σας, με το οποίο κοινοποιείται η υπ. 

αριθμ. 608/26.11.2021 Αναφορά του Βουλευτή κ. Γεώργιου Λογιάδη με θέμα «Παρατηρήσεις 

του Επιμελητηρίου Ηρακλείου σχετικά με τη Δημόσια διαβούλευση για το σχέδιο νόμου 

«Αναπτυξιακός Νόμος – Ελλάδα Ισχυρή Ανάπτυξη» σας γνωρίζουμε, στο πλαίσιο των 

αρμοδιοτήτων της Γενικής Διεύθυνσης Ιδιωτικών Επενδύσεων, τα εξής:

Το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων, έχοντας βασική επιδίωξη τη μεγιστοποίηση του 

οφέλους στην εθνική οικονομία από την χορήγηση, μέσω των αναπτυξιακών νόμων, 

ιδιαίτερα σημαντικών δημόσιων πόρων στην υλοποίηση επενδυτικών προγραμμάτων, έθεσε 

σε δημόσια διαβούλευση το σχέδιο του νέου αναπτυξιακού νόμου με τίτλο: «Αναπτυξιακός 

Νόμος – Ελλάδα Ισχυρή Ανάπτυξη».

Το ως άνω σχέδιο νόμου στοχεύει στην προώθηση της οικονομικής ανάπτυξης της χώρας με 

τη χορήγηση ελκυστικών κινήτρων σε μεγάλο εύρος επιχειρηματικών δραστηριοτήτων και 

κλάδων, προκειμένου να επιτευχθεί ο ψηφιακός και τεχνολογικός μετασχηματισμός των 

επιχειρήσεων, η πράσινη μετάβαση, η δημιουργία οικονομιών κλίμακας, η στήριξη 

καινοτόμων επενδύσεων και όσων επιδιώκουν την εισαγωγή νέων τεχνολογιών της 

«Βιομηχανίας 4.0», της ρομποτικής και της τεχνητής νοημοσύνης, η ενίσχυση της 

απασχόλησης με εξειδικευμένο προσωπικό, η στήριξη της νέας επιχειρηματικότητας, της 

μεταποίησης, της αγροδιατροφής και του τουρισμού, η ενίσχυση λιγότερο ευνοημένων 
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περιοχών της χώρας και περιοχών που εντάσσονται στο Σχέδιο Δίκαιης Αναπτυξιακής 

Μετάβασης, και η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας σε τομείς υψηλής προστιθέμενης αξίας 

και έντασης γνώσης. 

Επιπλέον για την αποτελεσματικότερη πραγματοποίηση των ανωτέρω στόχων προτείνεται η 

διαμόρφωση ενός ολοκληρωμένου συστήματος ταχύτερων και ευέλικτων διαδικασιών 

αξιολόγησης, έγκρισης, ελέγχου και πιστοποίησης των επενδυτικών προτάσεων που δομείται 

με βάση την μέχρι τώρα αποκτηθείσα εμπειρία από την εφαρμογή των προηγούμενων 

αναπτυξιακών νόμων, τις δυνατότητες των σύγχρονων διαθέσιμων μέσων της πληροφορικής 

καθώς και τις εισηγήσεις και προτάσεις των υπηρεσιακών παραγόντων και όλων των 

επαγγελματικών, οικονομικών και κοινωνικών φορέων που εμπλέκονται στην εφαρμογή των 

καθεστώτων χορήγησης των κρατικών ενισχύσεων. 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι ο νέος αναπτυξιακός νόμος θα αποτελέσει το βασικό θεσμικό πλαίσιο 

παροχής κρατικών ενισχύσεων για τα επόμενα χρόνια στη χώρα μας, και για την περαιτέρω  

βελτιστοποίηση των διατάξεων του προτεινόμενου σχεδίου νόμου, το Υπουργείο Ανάπτυξης 

και Επενδύσεων εξετάζει και αξιολογεί με ιδιαίτερη προσοχή τις παρατηρήσεις και τα σχόλια 

που υποβλήθηκαν τόσο κατά τη διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης όσο και μέσω των 

άλλων θεσμικών μορφών υποβολής προτάσεων, όπως του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, της 

κατάθεσης Υπομνημάτων, κ.λπ, προκειμένου να οριστικοποιήσει το τελικό κείμενο του 

σχεδίου νόμου, το οποίο θα κατατεθεί προς συζήτηση και ψήφιση στη Βουλή των Ελλήνων. 

Στην κατεύθυνση αυτή μελετώνται και οι προτάσεις του Επιμελητηρίου Ηρακλείου και 

εντάσσονται στη βασική επιλογή του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων για την 

ανάδειξη και εφαρμογή των καλύτερων πρακτικών που περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων και την 

αξιοποίηση αξιόπιστων φορέων που δραστηριοποιούνται στην αξιολόγηση και έλεγχο 

επιχειρηματικών προτάσεων στις οποίες χορηγούνται κρατικές ενισχύσεις.

    
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΟΡΕΣΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΚΗΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
    
 

Κ.Α.Α. 
ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
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Εσωτερική Διανομή :

1. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Ιδιωτικών Επενδύσεων και Συμπράξεων

Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα
3. Γραφείο Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Ιδιωτικών Επενδύσεων
4. Διεύθυνση Αναπτυξιακών Νόμων

Τμήμα Νομικής Υποστήριξης και Ενημέρωσης Επενδυτών
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